

# 4.12

## FRIDAY

### 以弗所書

#### 5:22-33

丈夫應該愛自己的妻子，好像愛自己的身體一樣；愛妻子就是愛自己。沒有人恨惡自己的身體，總是保養、照顧它，正如基督對待教會一樣；因為我們是他身上的肢體。（弗5:28-30）

## 愛的實踐

以弗所書5章22節至33節中，保羅探討基督徒的家庭倫理，強調妻子應順服丈夫，如同順服主，而丈夫則應愛妻如同基督愛教會，這種愛是無私、犧牲的，如同基督為教會捨命。然而，過去父權文化卻常將這段經文視為對女性的規訓，而忽略了愛的犧牲和奉獻的真正重要性。

《好個教會父權制：從福音主義手中奪回女性尊嚴》（*Nice Churchy Patriarchy: Reclaiming Women's Humanity from Evangelicalism*）一書深入討論教會中的父權制度對女性的影響。作者指出，閱讀經文時，男女因社會化受到不同影響，導致對經文有不同的關注和閱讀方式。她呼籲傳道人應更全面地探索當代性別處境，重新思考經文、教會歷史和肯認女性榜樣。

我們應以基督愛的精神看待婚姻，追求平等和尊嚴，超越性別刻板印象。教會應該致力於反種族主義，提拔多元青年與領袖，呼籲社會正視女性的人性尊嚴，並改變對教會結構的思考，讓女性發揮更大的領導作用。在這個思考和改變的過程中，我們能更深刻地理解和實踐基督的愛。

信仰裡隱藏的婦女聲音 重新思考如何閱讀經文



美國長老教會（PC(USA)）的播客節目《信仰問題》（A Matter of Faith），在2023年12月21日的節目中，邀請到《好個教會父權制：從福音主義手中奪回女性尊嚴》（*Nice Churchy Patriarchy: Reclaiming Women's Humanity from Evangelicalism*）一書的作者莉茲·庫勒奇·詹金斯（Liz Cooledge Jenkins）作為當週播客的嘉賓，檢視父權制在教會和信仰中的無孔不入以及其所帶來的危害。（全文報導請至TCNN閱讀）

教會唯一的上主，求祢使我能追求正義與平等，在家庭、教會中實踐真正的愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

